

Двенадцать друзей Усолья

На пост сити-менеджера Усолья-Сибирского претендуют сразу 12 человек. Правда, большинство из них не более чем технические кандидаты, призванные стать прикрытием последнего этапа операции по смене власти в городе.

3 августа конкурсная комиссия завершила прием документов на пост главы администрации Усолья. Всего зарегистрировано 12 кандидатов. Конкурс на замещение вакантного кресла состоится 9 августа. В числе претендентов: директор местного филиала ИрГТУ **Геннадий Щадов**, секретарь усольского «Едра» **Игорь Востренков** и экс сити-менеджер Усолья, безработный **Александр Фортунов**, которого называют человеком **Евгения Кустоса** – опального бывшего мэра города.

Также на теплое место рассчитывают: первый зам мэра Аларского района Владимир Етоев, замдиректора «Информационный центр «Техсервис» Юрий Бурунов, торговый директор в Иркутске новосибирского филиала ООО «Цептер Интернациональ» Кирилл Рой, безработный Петр Герасимов, еще один временно не работающий Юрий Моисеев, ИП Юрий Слайковский, директор ОГУП «ОЦТИ – Областное БТИ» Валерий Сенькин, ИП Сергей Батукаев и технический директор ТЭЦ-11 Лев Луканин.

По некоторым данным, областное правительство поддерживает кандидатуру Геннадия Щадова, что довольно любопытно, ведь в случае избрания последнего ИРО «**Единой России**», представленное г-ом Востренковым, фактически останется не у дел. Кроме того, на фоне поражения «**клана Кустоса**» на минувших выборах в Гордуму, можно предположить, что соратник Кустоса Александр Фортунов, уже избравшийся в сити-менеджеров в марте прошлого года, нынче пролетит мимо должности.

Напомним, кризис в Усолье-Сибирском длится почти год. Впрочем, судя по всему, грядущее назначение главы администрации положит конец затянувшейся борьбе городских элит. БАБР неоднократно и подробно писал про политическую ситуацию в Усолье. Почитать об этом можно [здесь](#) и вот [здесь](#).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)